ivlan)] zoliad) 2850 (o iladl 130 Jyans

e

e 9o
L et | o

www.alManahj.com/om

Lo Lia) slgall zramg Cigiall graxd Jac Gl sl (e Jguamll¥

https://almanahj.com/om

Lis bl yie (albod] Caall alge zuaxd Jac Gl gl (e Jguamdd *

https://almanahj.com/om/11

Lo Lol , Jguaidd] guaxdy cbasS 83bs (8 e salodl Caadl Gl sl guax (e Jguamld *

https://almanahj.com/om/11chemistry

Lo Lal (i) Jsi) 1 o] cliasS 5ale (bt (solond) il alge guazd Jac Glysl e Jguanl) *

".https://almanahj.com/om.'/1 1chemistry2

Lie baza) jie salod) Ciall U Jguail] zra> (48 algall znaz> S Jramil *
"https://almanahj.com/om.'/gradel1
Lo bzl el ali (e dpland) zoliadl cog (I coaxill

https://t.me/omcourse_bot



https://almanahj.com/om
https://almanahj.com/om
https://almanahj.com/om/11
https://almanahj.com/om/11
https://almanahj.com/om/11chemistry
https://almanahj.com/om/11chemistry
https://almanahj.com/om/11chemistry2
https://almanahj.com/om/11chemistry2
https://almanahj.com/om/11chemistry2
https://almanahj.com/om/grade11
https://almanahj.com/om/grade11
https://t.me/omcourse_bot
https://t.me/omcourse_bot
http://www.tcpdf.org

e @alodl Ciall Lol
f2017/2016 - 51438/1437 L?»|)JJ| (sle
GBI guhy ) ol - Jo¥I 59

Oslexdo (9) :oloctal¥) diw] Cilxdo 33c®

Lpuds Byell § LloYI@

c-L:.A.:S” o1 @

Chaig olislu : il 503 @

) el

aall

dydl]

eV 2851l

dory )l

Gl ol

JoVl poall

B9l

15!

NEE

[

goxdl d=olye

g gooxhl

g 9oxhl
S




QW guly )l Jaddl - JgYI 59 eLasS) Bl
£2017/2016 (gulyl) gl

89 pall dis polisl) g 90l Jgusdl (aJ.&LLM o

AJGEL Al § Jod) Olghs bt go d8Y) Aiwd) guas 3o ol ®

143V O0,aLl (e 33y80 JSU dowsuall LY jay oo 8,515 o 1oV Ul
190 W) & Blod 45V wiljlall 55T (1
CL (> N, (z H, (v 0, (

< 70% VIV 0)13 ez Gota 5553 slbls Jgilioye3¥l e saS goyll sahbl JgoSUI yan (2
$ bkl Jgosdl Jgloxs o 500 mL G Sg2-sbl 31 C;H,OH Jgiligpasll pmo Le
35L (5 35L (¢ 350 mL (o 0.35 mL (J

o6 JSdl ol bl e Juasd jgawd) baedll wldl &, yes gy2] (3

2% Sw Jol=o 6% ,Sw Jol=so

] 20y O

slun 5T glong gl o (A) dumidl § Joloeh) Yotun Bgylall (b Cuod dyyoetl] yos slel 138
2l Byl lyls Jgasdl @gzbl il Chas il doyomall Bylsd] O18 « (4%) 0355 5 ezl & o
1ot dylud) & ol

135w (B) dusead) & Jsloxb) glasyl (1

1555 S8 ruarw (A) L=l & Joloxbl (0

i (C) © ad] sLad) a5l glasyl (g

15553 J81 roasw (B) demid) @ Jolexbl (5

.

2/



QU oyl Juadl - Jg¥) 59

;l.:a.:.i.ll :50Ua|

£2017/2016 guly ) plsl

oV JIsudl 5
5wl 29

1095 el Jolxb) 3 (4
107 < [OH] > [H'] (i

107 > [OH] > [H'] (w
107 < [OH] < [H'] (¢
107 > [OH] < [H'] (5

10 mL (J] 0.002 M 055,35 KOH 50 10 mL &L5] e paced] Jgloxall pH iazrgisg)l 03,01 dagd (5

11.3 (s

gslus yhalbl slbl 5o

11.0 (z 3.0 (0 2.7 (i

190 Oligig,l susg 8edll Cus o CH,COOH il janc) pusall Citall Jig gl Jaad) (6

I2(S) ; I2(g)

Obigig ! sae 5 Lol

Osisnll golo]
Og3s ) galod
0939 Syue

0939 Syue

: oY doleb) Caws 3¢l aluwns (7

Sl Bgyall & Sl Bysul e 44.8 L gl dapd (plyadls) clall sg.d) dlS Lo

507.6 (>

253.8 (z 126.9 (o 63.5 (I

$dzyhte Olghl o gsied ¥ 43Y1 Clelan) (sl (8

Jelad)

NaOH

(aq)

+HNO,,,, —>NaNO,, +H,0,

H,SO

4(aq)

+Ba(OH), , —BaSO, ,, +2H,0,,

2KCIO

4(aq)

+ Pb(NO3 )Z(aq) —_)2KN03(aq) + Pb(ClO4)2(a‘l)

3Zn(C,H,0,),,, + 2Na,PO

4(aq)

——6NaC,H,0, . +7Zn;(PO,),




QW guly )l Jaddl - JgYI 59 eLasS) Bl
£2017/2016 (gulyl) gl

;oY JIgudl 23
Sobo] dowdgbl dsyotll 325b (8 din B 5] drads e AiSU) (Sg W Jeladd) Lo (9

Jeladl

NH,Cl , ——NH, , +HCI ,

2NaNoO, , —— 2NaNO, , + 0O,

2Li, +2H,0, —2LiOH ,,, +H, ,

(aq)

C,H,,,, +80,, —>5C0O,,, +6H,0,,

12(g) 2(g)

:3Y Jelad) § (10

2KMnO,,, +5Hg,Cl,, +16HCl,,, —>10HgCl, , +2MnCl,, +2KCl,, +8H,0,,

§ Jelizl) 8ausbl 8ol 58w laie 18 « Alelazll dlgbl (o B3le US (30 5.0 g BLo) @3 13)]
KMnO, (s Hg,Cl, (¢ HCI (o

e Lo 4391 Oluwl d3la I OMelad) oo 1S & G hall 093, oo Asall 393,41 Calzzy (11
Alelazl) slgbl pasy Bolas pas (1
SlasS) Jelath) £l5T Cowly 0583 (0
A yot) 3ubss wie ey elhs] 3929 (g
(pol] @y ) dpwSe SMela) gasy (5

1 aalgSI O o (V) CasleSTl e B8y 3uhis 2l 8yLdl (12
bl s w3l e laie Galibl s3ed) Ol Calise (1
B3doe Loty digmally sdll PlaoYl oo Jadds 3o 3955 (0
. oazehl Basld)) 9 pansdl 55,3 st Splell Gblus § J595 (z
BaelBy pans Gu Joldl Cdlelas § Dludl dads wyasd) puasus (o




QW guly )l Jaddl - JgYI 59 sLasSII 3L
£2017/2016 (guly)) ple)

31 150
s Ao Sleimia bl Gl )l g (1
Toue duydl .dilise 8yl Oloyd @ LS,
4y dalsab) sl g Lol
S5l § o dbs lade aatss LIl Jalgall Lo

69l ol comlal) duts 3ol diecall ST
SOOC ley a.?)b S [«»-e,it.)bgb

) é\.ﬁ\ﬁ das

SNH, dibsd e 8)l,0d1 doyd 8303 T L .
$eld & ol Lo g

¢ 100 mL /<)

A

-
><j Cex( 120 mL doxe NH4C1 O 931.9.;: C,«tb.ci lbl .
€2(50,) . . s .
0 I Gl dall bl diaS s din 50 g e Goizug
0 10 20 30 40 50 60 70 80 S0 100 doys wis & 23] doy) Jglsxb! aJ gdoar

(°C) 51 jadl Aa

e i oz Joloekl gdw Lodies cslb] oo 250 ML & CHy(OH), Js pueelod] oo dusS e I3 (0
0.512 °C.Kg/mol golus clo) Ll doyd & glin¥l Cob ol Canle 1318 (101.5 'C &y)yo doyod
(1g/mL) sl) d8US g5l Jolowk) BLS of Losiae « Jolowh! yuiamss @ dodiitan] s juasdodl S o) .1




QW guly )l Jaddl - JgYI 59 eLasS) Bl
£2017/2016 (gulyl) gl

Al JIsudl =6
7 \'o
Sdoais 13lesd 103 C 4] @lud) sloxd) OLe doyd @8y Je ST 13] .2

[] Jsl.z.u o= 53[.3)‘ -
doonall LY 751 “

3)lg)l Jousdls Slgmxle 3959 Las lyzalyssy plid skl Suiio e dadyo (0935 syl dasl uzs (g
4 ds G AsYl o Laalg Taae Jgdad] Guyd | .obo

il gl @35 09 | Bye) ¥l sl | Juogs e Byadl
Iolock) @ lgucad dms ouaidd) g3

18y3 ¢l yoo

"’lj‘“’ c@)}

slyas slyas

"’lj‘“’ c@)}

dihie B8 badluall Jall ol Jig Of Jeton s3I Jslox b 03y CaS) .1
G )dst e

G ) delo ®
Sad] J&dl oo daS BLo] wis (1) 03) Jsloald Giuzgyaal] 03,0 G o @935 13k .2

(Gouzuall LY 55) L5 O
loY Lade Tt Jae




QW guly )l Jaddl - JgYI 59 eLasS) Bl
£2017/2016 (guly)) ple)

I Il

o5 Tz lgwsl aslgil] 5 plasYl (e 4781 OLSye dsyyl (35 golss 0Ll dsludl JSEY mogs (1
s G AN e ol

(1)
| | l CEE I
HA H+ A-
(3
4
— I . — I
_— ——
DOH DOH D+ OH- HB HB H+ B-

105 pdgy sl USadl 68 sl g ST

) Guzsriall 03,01 § UV CS)L @
) Ghzosiall (31 & eVl CS,L) @
) pocusiblll (o dmbd = Yeliss ¢ WY1 CS,AI @

.DOH ge HB Jelis golgs S .2

el & 3.]9.3.‘«.3 L;l.«i,g}’l Jgp&.” zr% 1




QW guly )l Jaddl - JgYI 59 eLasS) Bl
£2017/2016 (gulyl) gl

I Jgud] @l
el I Azl g el 03 oY) plelasll gyl (g

Jeladl)

KCIO, , —%% 3 KClI

Cl

+0,,,

——>2Na(Cl

3(s)
+ 2NaBr

(s)

+ Brz(])

2(g) (aq) (aq)

ideladl oo IS g3 00 1

:&LJ‘ Jlgwd!
: W) Jelad] § LS o) dhwlgy lyloe (o dad)) poMixiul o2y (1

+Cu,, ——> 2Ag(s) + Cu(NO, )Z(aq)

3(aq) (s)

:@alabl LS| o3 Golud) Jela] poyal -1




QW guly )l Jaddl - JgYI 59 eLasS) Bl
£2017/2016 (gulyl) gl

:2l)l Jswdl =6
13] ezl sall 590,01 s kel delil) § ellgral o8 Jadd pulow] 50 1.0 g O Canle 13] -2
T 78% soxkl 399,b) O

p933gall Mol 3o BW e Gozo0 die Jalod JWI Jabaixll gy (0

15V Azl g ol o3 Taue Jabased] oyl eyl

2533 gl Cﬁ-ﬂidp:\_'\_.gc-

> CO, J\& sslas

- .

<) ykad ddlaly

A Jslaa O




QW guly )l Jaddl - JgYI 59 sLasSII 3L

| e—

O O

stir heat

(A) dalt! o=
(mL)

0.00

2.15

9.21

10.01

12.57

14.82

19.80

20.11

50.00

£2017/2016 guly ) plsl

ol JI Jlaud] =5
\'QJ ~7 \'0
lal) elodl Lo -1

z29:9 « NaOH ), 9 HCl, ) o 8yalze dy 23 yolexhl JS&) sy (7
poze BLo] wie Adgasd] wld Slaz 3218 @l die Jiw] Jguzd]
o5 JSal § omés Jgdzdl puydl (B) B3I ] (A) 8oL oye dalise
AW AN e Lol

10 3 Jié I Solll Lo -1

................................ $59 U1 dady wie ddlal) (A) ol oz o -2

oz O 13] dyetll Dol JB (o8I § Bogzrghl Bolbl ALS ows! -3
100 mL Jglock

9
B89l ozl clewd] mo dlzal) Cogus)



sl

(3

£2017/2016 (goly 1 pls]

(092) | (652) | (850) | (LSD) | (zsD) | (15D | (LD | (WD) | (ev2) | B¥D) | (LeD) [ 086z | (D) [ 0°zez =
T | ON | PW | Wy | s§ | JO | g | w) | wmy [ ng | dN n ed | 4L T Ty (NCSTTe D
€01 | Z0T | TOT | €8 66 | 86 L6 96 $6 | ¥6 £6 % 16 06
0°SLY | O°ELT | 6'89T | €'L9L | 6'VOL | S'TOT | 6'8ST | €LST | 0°ZST | #°0ST | (SPT) | T¥¥1 | 6°0pT | T'OPT "
" | QA | WL | g | OoH | AQ | qL [ pO | ng | wg | wg | pN | 14 | 9D Ty (KT D
IL | oL 69 | 89 L9 | 99 9 b9 €9 79 9 09 65 8S

Lzd) | 9zz | (g2

PV ey a9

68 88 L8
(zz2) | (012) | (602) | 0°60Z | Z'LOZ | ¥'POT | 9°00Z | 0°L6Y | 1'S6T [ 26T | T06T | Z'98T | 6°C81 | 6°08T | S'8LL | 6'8¢1 | £-Let 6'Z€T
W | W [ od | g [qd [ WL | 8H | oy | g I SO | % | M | BL | JH | <1 | ®g | SO
98 $8 | 8 €8 8 I8 08 6L | 8L | LL | 9L | sL pL €L L LS 9 | ss
€TET | 6'9T1 | 9°LTL | 8'IZL | L'8IT | 8'PTI | P°ZIT | 6°LOT | #°90T | 6'201 | T'T0T | (86) | ¥6'S6 | 1626 | zz'16 | 16'88 | z9°L8 | Lps8
axX I 3L | @S | us | ux | PO [ 3V | pd | WY | oy | 3L | oW | QN | 4Z X s | 4
bS £ s IS 0s | 6v | 8 Ly 9y sy | v (34 (44 Iy (114 6€ 8¢ | Lg
08°€8 | 06'6L | 96'8L | T6'PL | 6S°TL | TL'69 | 8E'SY | SS'E9 | 69'8S | €6'8S | S8'SS | ¥6°pS | 00°ZS | v60s | 88°Ly | 96%¥ | 80°0F | 0T 6
I [ 4g | % | sV [ 9D | 8D (uwz | nD [ IN | 0O | 3 | uw | 1D A 1L % | B [ ¥
9¢ S€ | ve | €€ € | 1€ | o¢ 67 8¢ | Lz | 97 ST bT €7 (44 1Z | 0z | 61
00°0F | SP'SE | LO'ZE | L6°0E | 60'8T | 8679 IE'PT | 66'2Z
v | D S d IS v 3u | eN
81 L1 91 ST 14! €1 4! 11
81°0Z | 00°6T | 00°9T | T0°PT | TO'ZI | 18701 Z10°6 | Iv69
aN I 0 N 0 q g | I
or | 6 | 8 | &L 9 | s 6677 4— STy I Ty v | ¢
00y O o —>EN 1071
gw 1T+ jpee 09 w

-

& golyud) Laddl - JoYI youll

.

S

-

TET6P (P69 e




.’,-'.x;;nwsxs IF

e ool Caall lovial Dle) 394
{=2017/2016 - _» 1438/1437 L“wa\,\Jl (alxlj
G guhyddl Jadll - JgY) ysul

Ay (60 ) :d S do ) RN Y

s 50 5b) Jlgwl Dle] Vol

| Jo¥l Jlgu) Dol |

350 mL

Jiw (C) & ad] HLad) o532 glasy)

10’ <[OH]> [H']

11.0

0539 gole

507.6

H,SO,,, +Ba(OH),, —BaSO,, +2H,0,,

4(aq) 4(s)

C.H,, . +80, . —>5CO

12(g) 2(g) 2(2)

Hg ,Cl,

+6H20(g)

BlasSI Jelat)) el3T Cauly 0553

28 532 s lare bl sl o) Calisny
ool t

-




e $olodl Caall loial Dole) g394
52017/2016 - _» 1438/1437 @»l)v\)l (alglj
S oyl Juad)) - gVl youl
e LS :30LL

;L) ANl Dlo) LB

Aoy (12) IS doyull S I3l L]

odbly Olib) dsub
.5)|).'>J| &.?)b

.5)‘,.9;" Z?,a 5)'.3}_) NH3 at.)bgb Jas

485 4S,> B NH, &l o eSS Byl yedl doyd B3b oY
Sl o gy,

:90'C wie

NH,CI y» 70g © B3 W) (e 100g JS

din Xg O geiiiw Wl e 120g
oy = 120 X 70
100

34 g =50 - 84 = Jsloxbl gLy Lgu8L5] pyNI duaSUl
Joloxbl &d¥ge slow] :J oVl Sghasdl

ﬂTb'p = Hb‘,‘.‘:l X m

ATy, = 1015 — 100 = 1.5°C
1.5=0512xm

1.5
LM o= 0512 = 2.930mol/kg

=84g

Jouded] OYg0 due dlou] : AL dghas]
1g/mL = . dsts = Jlok) 2365 o
250 . . — “
Toog. = skl (sU1) cuidl &S = Jslod) s
skl sde = ploslSUl codkl &S X (M) d0yst)
0.7325 mol = 0.25 x 2.930 =

0.25kg =

ely2l D13b1 s puslend] ALS slons] AV Sgasll

[(12 % 3) + (1 X5) + (17 X 3)] = Jsmulall 4 ) A<
g

mol

ddoh) AT x OYgb) due = S
67.39g9 = 92 x 0.7325

O pa Uadd) o Gllal) clas ¥ i sale




e $olodl Caall loial Dole) g394
52017/2016 - _» 1438/1437 @»l)v\)l (alglj
S oyl Juad)) - gVl youl
e LS :30LL

Jopuddedl oo y3bl BLS) -

d Yokl 35S @o Layh awlins Jolockl OLle d2ys § glisyVl oY
o

Js el G553 sus o datmy Joloxbl OLLE d2ys § plinyl Y

(2) 3y Jslxb) @
(3) 3y Jglxbl @
.Jis

ol Jolis loginy Sasmuws ganls Jodly gusls Jsloxbl oY

ol

& OH syl Jis JWhy sWl 35S H' 9 OH gy Jslds Sigasd
Jol=xdl

Sl Jas Obsyl Ygote elbl @ JolS JSio ¢lSin g58 pans 4Y
NE{ERVAN]




e $olodl Caall loial Dole) g394
52017/2016 - _» 1438/1437 @»bnl (alglj
S oyl Juad)) - gVl youl
e LS :30LL

doys (12) :ASI) doyul] EII Sl Dol

logzso dieg duhd lolgs ellzg sy Jts¥ JsoSUl Oliyse oY

late sigd Lim Vs d8lall 8ol ze LIS laldos ol b1 8olll Jelass o
Jelazl) sasbl Bolll 3eS5 T slexbl &

élsas :(A)

s S ol > 2 (B)

2KCIO, ., —¥% 3, 2KCl,,, +30

2(g)
(d2y> s Jolzo JSU)
159.8 g/mol =2X79.90 = Br, J dJsb) dlsSJI

(d>y> Cbas) Br, &Yse aas:& =1.25x10">mol

159.8g / mol

Br, : CL, oo dJsb! deudl

1 :1 o

1.25x107 : X

_ 1x(1.25x107%)

(doys aas) 1.25x107>mol = Cl, OYs0 dus 13/

70.9 g/mol =2x 35.45 = ;oIS jlz) dJgb! ALSII
(dzy> buas) 0.887 g =1.25x10"x 70.9 = dojMI dlssJ) 13/
iy 7( >
Br, : Cl, dJsbl deul
1 : 1 -3
159.8 : 79.90 )
(doy> Cbuas) 20g : X
70.9x2.0

(4“.9).) ai+ J.D).) k_é.a_;) 0887g = W: &Zoj)UI )sl.i” ars




e $olodl Caall loial Dole) g394
52017/2016 - _» 1438/1437 @»bnl (alglj
S oyl Juad)) - gVl youl
e LS :30LL

Aoy (12) :4dSII doryall 2l JIsudl Ll

2Ag(,, +2NO;  +Cu —2Ag  + Cuf;]) +2NO; .
2Ag;,, +Cu, —2Ag +Cuf

1.0g

8 _1.57x10mol
63.55g / mol

(d=yd aas) Cu OVg0 due=

Cu: Ag oo dJobl dewd!
1 :2 -

1.57x107 : X

-2
3.147x10 > mol = w = Ag Vg0 dus 13

(d2yd Chuaid)
107.9 g/mol =d.aall ddgl) dlsd)
3.39 g =107.9 X(3.147x107mol) = desibl Laall S 130

(dzy> i) 3.39g = @ bl 593,b) 13I

F=d)l 39,4
B 593,4

=g9zbl 39,4

S B 399,k X ggxb) 393,b) = A=dll 593,b

265¢g =%x3.39g ==l 595,L




e $olodl Caall loial Dole) g394
52017/2016 - _» 1438/1437 @»bnl (alglj
S oyl Juad)) - gVl youl

s LouSJ) :30WL)
BaCl, :A -
g-5-11
2/1 AgNO, :B -
JYaw! 109 R . R . . I |
2/1 dhuwlgs S 586 ) (Agg)l..Jlg daall t)lAl oo LAl &Lo sl 9l

2—11—1€ .
(109 dxdo Jgusdl

NaHCO, 5 Na,CO,
NaCl
Na,SO,

JVawl

JYawl

3 Lolé ellgzal &1 pabl e 43 lhs u=y CO,” : Aol
D13y Bghs

JdVawl

-

el £ [ E e

3

H' 555 gslug HCL 5553
H': HCl o dJobl dewidl OY

(doyd> o) 1 : 1 o2
pH=—10g[H+]
1.8=-log[H"

+133 . o s 5 glH | 3
134 2 (d>ys Cad) [H']=10 ~ =1.58x10 " mol/L
1.58x10” x0.1=100 ml § HCI &¥ge sue 13|
(do)> i) 1.58x10 mol HCI =
0.0578 g= 1.58x10 molx 36.45g/mol =HCI LS 13|
(EL?)& u:.a.s)
Dl gdsé dlys




